
 １年生【保護者】　７月
質問内容 そう思う

どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない

7.3% 56.1% 18.3% 6.1% 12.2%

20.7% 51.2% 24.4% 2.4% 1.2%

12.2% 54.9% 12.2% 2.4% 18.3%

25.6% 39.0% 26.8% 8.5% 0.0%

57.3% 42.7% 0.0% 0.0% 0.0%

22.0% 59.8% 4.9% 1.2% 12.2%

25.6% 56.1% 13.4% 4.9% 0.0%

14.6% 70.7% 6.1% 1.2% 7.3%

25.6% 40.2% 7.3% 1.2% 25.6%

32.9% 47.6% 6.1% 2.4% 11.0%

28.0% 56.1% 3.7% 0.0% 12.2%

9.8% 53.7% 23.2% 8.5% 4.9%

11.0% 39.0% 19.5% 1.2% 29.3%
⑬学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動

に活かしていると思いますか。

①あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じで

すか。

②お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思

いますか。

③お子さんは，授業がわかりやすいと言っています

か。

④お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取

り組んでいますか。

⑤お子さんは，友達を大切にしていると思います

か。

⑥学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努

めていると思いますか。

⑦お子さんは，健康に気を付けて生活していると思

いますか。（食事，運動，睡眠等）

⑧学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対

応ができていると思いますか。

⑨学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞い

て対応してくれると思いますか。

⑩学習や生活で困ったことがあったとき，先生方は

すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

⑪学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り

組んでいると思いますか。

⑫学校の施設･設備は整っていると思いますか。


